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Montageanleitung
    LED - Unterbauleuchte EyePod 90 und EyePod 180

Zum Befestigen an Schrank, Vitrine, Zwischenboden usw.
Vor der Montage ist zu beachten :
- nur LED-Netzteile nach EN 61347-2 -13 verwenden

MONTAGE:

Vor der Montage Leuchtenabdeckung abnehmen (1 und 2) und den Reflektor (3) entfernen. Die LED-
an gewünschter Stelle mit beiliegenden Schrauben befestigen (4). Nach Montage Reflektor wieder eindrücken
(asymmetrischen LED-Ausschnitt beachten) und Abdeckung in umgekehrter Reihenfolge wieder aufschieben
(5 und 6). Anschlußleitung der Leuchte knickfrei ohne Beschädigung der Isolierung verlegen.
Nach erfolgter Montage den Strahler direkt oder mit der beiliegenden 1,5m langen Verbindungsleitung mit
dem Netzteil verbinden. Netzteil nicht überlasten, immer auf die Nennleistung achten!

Leuchte

ACHTUNG :

Die Original-Anschlußkabel(Trafo- sowie Lampenleitung) dürfen nicht verlängert oder beschädigt werden.
Muß eine Veränderung oder ein Austausch vorgenommen werden, so hat dies nur mit Originalersatzkabeln
des Herstellers nach den gültigen Vorschriften durch eine Fachkraft zu erfolgen!

Die Montagerichtung laut Abbildung muß eingehalten werden ( Wärmentwicklung) !

Um die Oberfläche der Leuchte nicht zu beschädigen, keine Scheuermittel und -schwämme verwenden.
Oberfläche nur mit einem weichen, feuchten Tuch reinigen; (handelsübliche Spülmittel gut geeignet); keine
lösungsmittelhaltigen Reinigungsmittel oder Alkohol !

Spannung : 12 VDC
Leistung :  EyePod   90  1 x 6,0W 
                  EyePod 180  1 x 6,0W

Montage nur durch eine Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften !

Vorsicht bei scharfen Kanten, Verletzungsgefahr !

Das LED-Leuchtmittel dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden.
Nur für trockene, geschlossene Räume. (z.B. Küchen)
Nur für den bestimmungsgemäßen Gebrauch verwenden.

Techn. Änderungen vorbehalten

Länge = 0,3m

Anschlusskabel

zum LED-Netzteil
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                                                  Installation Instructions
                                EyePod and EyePod 180 LED console panel

goes on underside of cabinet, showcase, shelf boards, etc.    voltage: 12 VDC
before commencing installation, have in mind:                         wattage: 
- only use LED power supplies IAW EN 61347-2-13

Installation work is limited to skilled personnel in compliance with local or national regulations !

INSTALLATION:

Uninstall diffusing glass (1 & 2) and uninstall reflector (3); attach LED lamp in place you want and secure with
screws from hardware bag (4). To complete installation, fit reflector in place (please mind the asymmetric LED aperture)
and slide diffusing glass in place (5 & 6).
Route connecting cable straight, do not damage insulating sheath. Branch lamp with power supply module either
direct, or using the 1.5 m extension from the hardware kit.

Beware of sharp edges, danger of cuts !

EyePod   90  1 x 6,0W 
EyePod 180  1 x 6,0W

connecting cable
length = 0.3 m

to LED power supply module
EN 61347-2-13

LED module in these lamps cannot be replaced.
Use is limited to dry, closed locations. (kitchen too)
Do not use beyond the scope of proper use !

CAUTION !!

Do not extend or damage original cables (both, lamps connection cables and power supply module power cord).
If cables need to be modified or replaced, such work is limited to skilled personnel using genuine cables and
complying with local regulations !

Install as shown (dissipation of heat) !

To avoid damage to your lamp's surface, never use solvents, abrasives are abrasive sponges for cleaning. Clean
with soft, damp cloth only (conventional dishwashing agents recommended); do not use solvents or alcohol!

subject to change without notice
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